



五彩汤圆摆出牛造型 通讯员供图

“线下”

花式闹元宵,原来可以这么嗨!

元宵节临近,这几天鄞州各社区的元宵节活动层出不穷。有的走的是传统路线,吃汤圆猜灯谜,穿上汉服看皮影戏,满满的古风;有的则玩起新花样,集结社区各路“牛”娃,用五彩汤圆拼出一个牛造型。不一样的元宵节,大家来瞅一瞅!

现代金报 | 甬上教育 记者 薛曹盛 通讯员 郑璐 陈存萍

集结“牛”娃,五彩汤圆拼出牛造型

2月24日一早,鄞州区钟公庙街道金色水岸社区工作人员与小区“牛”娃们一起过元宵。原来,这次活动征集的都是来自社区属牛的小朋友,大家现场做五彩汤圆。

五彩汤圆采用火龙果、菠菜、紫薯和胡萝卜等,经过清洗、榨汁、过滤,再将这些新鲜蔬果汁倒入糯米粉,在居民手中一推一压,红、黄、绿、紫、白的各色面团就揉好了。另一边,香喷喷的手工猪油芝麻

馅也成形装盆了。

看到五彩的面团,小朋友们都跃跃欲试,争相包汤圆。“我要包这个红色的!”“我要包这个绿色的!”老人们则现场教学:“汤圆要这样裹,不然芝麻馅要漏出来了!”

新老宁波人一起包汤圆,现场其乐融融。“牛年,我们就摆个牛造型吧!”这个提议,得到大家的热烈响应。活动现场,居民们用五彩汤圆拼出一个“牛”的造型,以这样的方式迎接开学。

穿汉服看皮影戏,这场元宵活动满满古风

穿汉服,提灯笼,看皮影戏,2月24日,一场古韵汉风主题传统元宵活动在福明街道明城社区火热展开。

“汉服真有韵味,你看咱姑娘真美!”“仿佛穿越到古代了!”三十余位汉服爱好者走秀游园。他们或摇着团扇,或提着灯笼款款而行,吸引了很多目光。

最热闹的要数皮影戏了。在锣

鼓、二胡、唢呐、笛子等乐器的伴奏声中,一个个活泼的皮影就在白色幕布上蹦跶起来。“妖怪,往哪里逃!”现场上演的是经典的名著桥段《西游记——三打白骨精》,传统艺人在幕布后面仅用三根顶端缠有铁丝的小木棍熟练地操纵着皮影,或闪转腾挪,或摇滚空翻,惹得在场观众连连叫好。

元宵活动自然少不了猜灯谜、品汤圆等传统项目。活动中心区,工作人员精心准备灯谜,有居民喜闻乐见的字谜、妙趣横生的俗语谜,还有关于垃圾分类、平安三率、文明礼仪等谜面,吸引了很多居民。一旁的投壶项目受到大家的欢迎,大小居民纷纷体验着古人的游乐方式,感受传统文化的韵味。



传统皮影戏吸引了很多孩子的目光

换种方式「线上」「线下」齐闹元宵

看舞龙舞狮、听年俗看表演、做五彩汤圆、穿汉服看皮影戏

“线上”

足不出户,也能闹元宵?

本报讯(现代金报 | 甬上教育 记者 施代伟 通讯员 陈敏健)赏花灯、听年俗、看非遗表演……今年元宵节,大家可以换个法子“闹”起来。2月25日下午2点,“元宵闹其个牛轰轰”——一人一艺线上闹元宵正式启动,此外,117艺术中心的户外广场还安排舞龙、舞狮等线下活动。

今年根据疫情防控要求,不少地方都暂停线下活动,“我们一人一艺线上闹元宵活动也是首次推出,希望广大市民足不出户,同样能过个热闹的元宵佳节。”宁波市非物质文化遗产保护中心李春晖是此次活动的负责人,他告诉记者,相比往年热闹的活动安排,今年线上活动一点也没“减配”,在疫情防控背景下,去年年底,这场活动就开始筹备。

李春晖介绍,闹元宵线上直播通过一人一艺直播间来展示,包括赏花灯、新年传统习俗展示、非遗节目表演等几个板块。网友可以在直播间跟随彩灯扎制非遗传承人钱元康一道,学做一个宁波代表性的花灯,这些彩灯非常淳朴,也有乡野气息。

“老宁波过新年有九大传统习俗,现在很多人可能已经淡忘了,这些最老派的民俗文化将通过这次活动再次回归。”而非遗节目表演,则安排木偶摔跤、甬剧、奉化布龙、舞狮等精彩内容。李春晖表示,这些节目一方面可以在线上展示宁波非遗的风采,另外也可以为节日增添喜庆氛围。

“元宵闹其个牛轰轰”系列活动主要以线上为主,不过117艺术中心也安排了几个线下活动,“往年的元宵节舞龙、舞狮活动会继续安排在117艺术中心广场来表演。此外,现场的观众还能参与宁波汤圆制作、学扎花灯等体验项目。



元宵文化年俗活动 通讯员供图

财产变价公告

宁波市人民法院裁定受理宁波爱美佳环保科技有限公司破产清算一案,指定北京大成(宁波)律师事务所作为破产管理人【案号(2020)浙0226破15号】。根据第一次债权人会议已表决通过的《财产变价方案》,现管理人拟对宁波爱美佳环保科技有限公司以下财产以公开竞价方式进行处置,现将有关事项公告如下:

车牌号	车辆型号	使用性质	初次登记日期	机动车状态	是否有抵押
浙B1EK55	JX5048XXYXG2	非营运	2014年10月16日	逾期未检验	无

一、标的物情况(具体以实物现状为准)
江铃牌小型汽车一辆,变现价格26160元(含税)。

二、变价注意事项
1、有意竞买者,须于2021年3月18日17:00前(国家法定节假日除外)持本人身份证或其他有效证件与管理人接洽,提交书面报价材料,最终价高者得。
2、对变价标的物享有优先购买权的人应在本公告发出之日起三日内向管理人主张优先购买权,逾期作自动放弃处理。
3、标的物以实物现状为准,管理人不承担标的物的瑕疵担保责任。

三、联系方式及地址
联系人:赵宏军、陈岭律师
联系电话:18758401187(陈)
联系地址:宁波市鄞州区和济街180号国际金融中心E座18层。
宁波爱美佳环保科技有限公司管理人
2021年2月26日

基金一览

投资有风险 入市须谨慎

东方红欣和平衡两年混合FOF 2月22日起发行

如何为投资者提供一站式的资产配置解决方案,东方红资产管理推出了一款FOF(基金中基金)产品——东方红欣和平衡配置两年持有期混合型基金中基金(FOF),2月22日至3月5日首发,旨在全市场精选优质基金产品,优化资产配置结构帮助投资者。

东方红欣和平衡两年混合FOF是一只平衡型FOF产品,其权益类资产的配置比例可以在30%—80%之间,能够根据宏观环境和市场变化,把握各种资产大周期的机遇,较大空间内进行仓位的灵活调整,更大程度规避单一资产的市场风险,实现平衡配置。黄杰

农银新兴消费股票基金正在发行中

科技快速进步、商业模式创新为大众提供优质的产品和服务,消费升级带来消费升级,也为投资带来了丰富的机

会。为深挖消费领域新投资机会,农银新兴消费股票基金于2月22日起正式发行,该基金聚焦“新兴消费”主题,力求为投资者

把握消费升级新浪潮,充分挖掘消费领域新机遇。

这只新基金将由农银汇理消费领域投资专家徐文卉管理。资料显示,徐文卉具有14年以上证券从业经验,其中3年以

华夏先锋科技一年定期开放混合型基金正式发行

中国资本市场激荡三十年来,产业周期与投资机遇总是相伴而生,而伴随着中国经济转型升级与资本市场改革的深入推进,科技、消费、医药等行业涌现出一批优秀的企业,部分具有前瞻视野的基金管理人也在积极把握中国核心资产的长期投资机遇。据了解,华夏基金旗下华夏先锋科技一年定期开放

上基金管理经验。她深耕大消费领域研究10多年,对食品饮料、纺织服装、商贸等多个行业都有深入的理解,对消费趋势的变化敏感,擅长通过自下而上研究寻找消费行业的好股。黄杰

混合型基金(产品代码:A类010518;C类010519)于2月26日正式发行。这只产品拟由“价值成长先锋”周克平担纲管理,投资者可通过中国农业银行等各大银行、券商以及华夏基金官网等渠道认购,借力绩优基金经理,把握处于高速成长期优质个股的投资机遇。黄杰